

TEHNIČKI LIST ZA ACRIL FP JEDNOKOMPONENTNA KOMPLEKSNA KOPOLIMERNA SMOLA NA BAZI VODE

OPIS

To je jednokomponentna kompleksna kopolimerna smola na bazi vode. Acril FP smola je sredstvo za pričvršćivanje betona, sa visokim procentom čvrstog ostatka. Proizvod je dostupan u 12 boja, netoksičan je, siguran za upotrebu, ne može se ponovo emulgovati.

Izuzetno funkcionalan, može se koristiti kao sredstvo za mešanje sa Ferpavom. Kada se Acril FP doda mešavini sa Ferpavom, svaki molekul vode je obložen "filmom" koji usporava isparavanje, omogućavajući proizvodu da potpuno i duže hidrira. Ferpav proizvod pomešan sa Acril FP dobija sledeće prednosti:

- Povećanje prijanjanja na različitim podlogama uključujući beton, razne cigle itd.
- Odlična vodootpornost
- Veća otpornost na hemikalije
- Povećava izdržljivost i otpornost na habanje i pucanje
- Povećava otpornost na mraz
- Smanjuje nakupljanje prašine na površini

OPŠTE KARAKTERISTIKE

Površina koja se tretira mora biti suva, čiji je proces sazrevanja najmanje 30 dana, bez masnih mrlja od ulja, voskova, boja, smola i bilo kog drugog proizvoda koji može sprečiti prodiranje prijanjajućeg proizvoda. Sve površine moraju biti pripremljene pre tretmana.

- U slučaju primene na beton, pre nanošenja Ferpava preporučljivo je dobro oprati hlorovodoničnom kiselinom i mašinom za pranje pod pritiskom uz naknadno nanošenje našeg prajmera Uniprimer 280 NEW, koji se mora ostaviti da se potpuno osuši najmanje 12 sati.

Toksičnost	Nije toksičan
------------	---------------

Minimalna temperatura pri primeni	5 stepeni
-----------------------------------	-----------

Temperatura skladištenja ° C	Između + 5 ° C i + 35
---------------------------------	-----------------------

NAČIN PRIMENE

Acrl MT dobro izmešati sa proizvodom Ferpav, koristeći mikser sa mutilicom. Proizvod Acrl MT je spreman za upotrebu, za dobijanje veoma tačne smeše.

UPOZORENJA

Proizvod treba koristiti pazeći da se izbegne kontakt sa kožom, očima, sluzokožom itd. u ovom slučaju, deo obilno operite sapunom i vodom i konsultujte lekara. Kada radite u zatvorenom prostoru, obezbedite odgovarajuću ventilaciju. Preporučuje se upotreba rukavica i zaštitnih maski. Držati van domašaja dece.

PAKOVANJE

Plastična kanta od 7,50 litara

Tehnički podaci navedeni u ovom listu su dobijeni korišćenjem standardizovanih testova i standarda ili njihovim modifikacijama prema Design Systems. Primenjene metode možete zatražiti od naše tehničke službe. Ono što je objavljeno u ovom tehničkom listu predstavlja najbolje naše znanje i iskustvo. Međutim, za druge upotrebe osim onih koje su naznačene, preporučljivo je sprovesti preventivne testove. U svakom slučaju Design Systems Srl ne preuzima nikakvu odgovornost za štetu ili nedostatke uzrokovane upotrebom ovih proizvoda jer uslovi korišćenja nisu pod našom kontrolom. Takođe obaveštavamo da je naša tehnička služba dostupna kupcima za sve informacije u vezi sa pravilnom upotrebom ovih proizvoda.